

Execuție lucrări de construire „Hală garare autospeciale cu boxă echipată pentru spălare auto pe Calea Borsului”

Anunt de participare simplificat

Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

I.1) Denumire si adrese

COMPANIA DE APA ORADEA S.A.

Cod de identificare fiscala: RO 54760; Adresa: Strada: Zamfirescu Duiliu, nr. 3, Sector: -, Judet: Bihor; Localitatea: Oradea; Cod NUTS: RO111 Bihor; Cod postal: 410202; Tara: Romania; Persoana de contact: IOANA SIMU; Telefon: +40 259436934; Fax: +40 259432576; E-mail: achizitii publice@apaoradea.ro; Adresa internet: (URL) www.apaoradea.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: www.e-licitatie.ro;

I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

I.6) Activitate principala

Apa

Sectiunea II: Obiect

Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

II.1.1) Titlu

Execuție lucrări de construire „Hală garare autospeciale cu boxă echipată pentru spălare auto pe Calea Borsului”

Numar referinta: RO 54760/L 1 / 2023

II.1.2) Cod CPV principal

45223100-7 Ansamblu de structuri metalice (Rev.2)

II.1.3) Tipul contractului

Lucrari / Executarea, prin orice mijloace, a unei lucrari, conform cerintelor specificate de autoritatea contractanta

II.1.4) Descrierea succinta

Scopul achiziției constă în execuție lucrări de construire „Hală garare autospeciale cu boxă echipată pentru spălare auto pe Calea Borsului”. Lucrările de execuție se vor realiza conform proiectului tehnic, anexat documentației de atribuire.

Durata de implementare a contractului este de 9 (noua) luni , la care se adaugă minim 36 (treizecișase) luni PND, (sau 48/60 luni), perioada de notificare a defectelor (PND).

Entitatea contractantă va răspunde consolidat tuturor solicitărilor de clarificări, adresate pana in a 8-a zi înainte de data-limită stabilită pentru depunerea ofertelor sau solicitărilor de participare.

Entitatea contractanta va posta raspunsul consolidat la solicitarile de clarificari, cel târziu in a 6-a zi înainte de data-limită stabilită pentru depunerea ofertelor sau solicitărilor de participare.

Entitatea contractanta isi rezerva dreptul de a nu mai raspunde la nici o solicitare de clarificari dupa expirarea termenului prevazut in anuntul de participare simplificat.

II.1.5) Valoarea totala estimate

Valoarea fara TVA: 2581187,89; Moneda: RON

(in cazul acordurilor-cadru sau al sistemelor dinamice de achizitii – valoarea maxima totala estimata pentru întreaga durata a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii)

II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este împartit în loturi: Nu

Pot fi depuse oferte pentru: -

Sectiunea II.2 Descriere

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 45223100-7 Ansamblu de structuri metalice (Rev.2)

Cod CPV suplimentar:

45232141-2 Instalatii de incalzire (Rev.2)

45311200-2 Lucrari de conexiuni electrice (Rev.2)

45332000-3 Lucrari de instalatii de apa si canalizare si de conducte de evacuare (Rev.2)

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO111 Bihor

Locul principal de executare:

Amplasamentul se afla în Intravilan, jud.Bihor, mun.Oradea, calea Borsului km 5, pe platoul fostei magazii nr.5, Nr.Cad. 170637. Amplasamentul se afla în Intravilan, jud.Bihor, mun.Oradea, calea Borsului km 5, pe platoul fostei magazii nr.5, Nr.Cad. 170637.

II.2.4) Descrierea achizitiei publice

(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)

Scopul achiziției constă în execuție lucrări de construire „Hală garare autospeciale cu boxă echipată pentru spălare auto pe Calea Borsului”, județul Bihor. Durata de implementare a contractului este de 9 (noua) luni la care se adaugă: minim 36 (treizecișase), sau 48 (patruzecișopt) sau 60 (șaizeci) luni perioada de notificare a defectelor (PND).

Funcțiunea principală este de construire hală garare autospeciale cu boxa echipata pentru spalare auto.

- Dimensiunile maxime cladire: 47,40m x 12,64m

- Regim de inaltime P,

HMAX. STREASINA = +6,09 m;

HMAX. COAMA= +6,72 m;

- cota ±0.00 este la cota +117.90 NMN

- cota +6.72 este la cota +124.62 NMN

- Suprafata construita: Sc = 599,40 mp; - Suprafata desfasurata: Sd = 599,40 mp; - Suprafata utila: Su = 570 mp;

- Construcția proiectată se încadrează la CATEGORIA "C" DE IMPORTANTA (conform HGR nr. 766/1997) și la CLASA "III" DE IMPORTANTA (conform Normativului P100-1-2013).

Clădirea propusă va avea structura metalică, cu regimul de înălțime P, ce va oferi spații de garare pentru 2 autospeciale cu o boxă ce va fi echipată corespunzător spălării și întreținerii autospeciialelor din cadrul companiei.

Terenul pe care se dorește a se face investiția este situat în intravilan, în Jud. Bihor, mun. Oradea, zona str. Borșului, nr. cad. 170637. Suprafața terenului cu nr cad.170637 este de 18137mp, front la stradă 198ml.

Din punct de vedere al structurii de rezistență construcția va avea suprastructura pe cadre metalice.

- fundații izolate prevăzute sub stâlpii metalici sunt realizate din beton de egalizare C8/10, bloc din beton C16/20 și cuzinet din beton armat C25/30. În blocuri se vor poziționa armaturile de ancorare a cuzinetelor și armatura aferentă acestuia. În cuzineți se vor monta buloanele de ancorare a stâlpilor metalici, respectiv armaturile din grinzile de fundare.

- grinzile de fundare (dispuse între fundații pentru susținerea închiderilor) dispuse perimetral sunt din beton armat C25/30. Peste acestea perimetral se va executa un soclu de beton armat C25/30 până la cota: +0,20;

- oțel armare BST 500 S, fyk=500MPa, cat C, alungire min. 7.5%.

- placa suport pardoseala are grosimea de 20cm fiind realizata din beton armat C35/45. Placa suport pardoseala va fi armata cu armatura dispersa. Placa se realizează pe umplutura compactata (Proctor 98%), fiind intercalate doua straturi de separație – folie;

- suprastructura este din cadre metalice;

- învelitoarea va fi din panouri sandwich.

- pardoseli din quartz;

- tehnologia de execuție a construcțiilor este una obișnuită, necomportând tehnici și lucrări speciale. Pe timpul execuției lucrărilor se vor respecta normele de protecție a muncii specifice fazelor de lucru, programul pentru controlul execuției lucrărilor, precum și toate normativele și instrucțiunile specifice categoriilor de lucrări care fac obiectul prezentului proiect.

Închiderea exterioară se va realiza din panouri tip sandwich cu grosimea de 100mm.

Pentru interior se propun, pardoseala quartz pentru zona de hală.

Ca finisaje exterioare vopsea de culoare albastră pentru panourile sandwich și la soclu cu tencuiala nobila.

Tâmplăriile exterioare se vor realiza din pvc, cu geam termoizolant și usi de garaj din tabla.

Învelitoarea se va realiza panouri sandwich 100mm. Panta va fi de 9,98%. Jgheburile și burlanele vor fi din tablă zincată.

Accesul la clădire se va face dintr-o platforma auto perimetral construcției propuse

Alimentarea cu energie electrică – se va face bransament la rețeaua din zonă.

Alimentarea cu apă potabilă – se va face bransament la rețeaua din zonă.

Evacuare apelor uzate – se va face racord la rețeaua din zonă, vor fi evacuate în rețeaua stradală (se prevede un bazin decantor intermediar). Grăsimile, uleiurile sunt tratate astfel într-un sistem închis fără poluarea mediului și apoi evacuate în siguranță. Pe traseul canalizării se va interpune un separator de hidrocarburi, care va reține deșeurile rezultate. Evacuarea apelor pluviale se va

face printr-un racord la rețeaua din zonă însoțit de un separator de hidrocarburi.

Agentul termic – se va face prin aeroterme alimentate la curent.

ORGANIZAREA DE SANTIER SI MASURI DE PROTECTIA MUNCII

Lucrările de execuție se vor desfășura numai în limitele terenului deținut de titular și nu vor afecta domeniul public. Pe durata executării lucrărilor de construire se vor respecta următoarele: Legea nr. 90/1996 privind protecția muncii; Norme generale de protecția muncii; Regulamentul MLPAT 9/N/15.03.1993 privind protecția și igiena muncii în construcții; Ord. MMPS 235/1995 privind normele specifice de securitatea muncii la înălțime; Ord. MMPS 255/1995 Normativ cadru privind acordarea echipamentului de protecție individuală; Normativele generale de prevenirea și stingerea incendiilor aprobate prin ordinul M.I.M. 775/22.07.1998; Ord. MLPT20N/11.07.1994 Normativ C300-1994; Alte acte normative în vigoare în domeniu, la data executării propriu zise a lucrărilor

Sursa de finanțare a prezentei achiziții publice va fi asigurată integral din surse IID CAO.

Valoarea estimată a fost prevăzută și stabilită de proiectantul lucrării, prin devizul general al proiectului tehnic și aprobată în comisia tehnică a entității contractante.

Valoarea estimată (C+M): 2.581.187,89 lei fără TVA, cuprinde:

Cap. 4. Cheltuieli pentru investiția de bază : Investitia de baza = 2.464.318,60 lei fără TVA

Cap. 5.1 Alte cheltuieli: Organizarea de șantier = 116.869,29 lei fără TVA.

4. Cheltuieli pentru investitia de baza

4.1. Constructii si instalatii

4.1.1.1 Terasamente

4.1.1.2 infrastructura

4.1.1.3 Suprastructura

4.1.1.4 Arhitectura

4.1.1.5 Instalatii sanitare

4.1.1.6 Instalatii de incalzire

4.1.1.7 Instalatii electrice

4.3. Utilaje, echipamente tehnologice si functionale care necesita montaj

5.1. Lucrări de construcții pt. organizarea de șantier

5.1.1. Lucrări de construcții pentru organizarea șantierului

Pentru clarificarea tuturor detaliilor si pentru o ofertare unitară înainte de depunerea ofertei, se recomanda ofertantilor sa inspecteze locatia proiectului si imprejurimile pentru a evalua, pe propria raspundere, cheltuliala si risc, datele necesare pentru a pregati oferta. Vizitarea amplasamentului se va face la locatia din Oradea, Calea Borsului nr. km5, între orele 8-15 (zile lucratoare), pana cel tarziu în a 8-a zi, înainte de termenul limită de depunere a ofertelor pe baza unei cereri scrise, care se va transmite pe e-mail-ul: transport@apaoradea.ro. Persoana de contact: ing. Zoltan POCA (tel. 0728/856 807) - sef Sector Transport. Dovada documentării la locatie, se concretizează prin încheierea unui proces verbal între reprezentantul Sectorului Transport și posibilul ofertant.

Participantii la vizitarea amplasamentelor isi vor suporta toate cheltuielile necesare inclusiv mijloacele de transport in vederea efectuării vizitei.

II.2.5) Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare: Pretul ofertei

Pondere: 70%

Denumire factor evaluare: Garanția de bună execuție

Pondere: 30%

II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Nu

Sectiunea III: Informatii juridice, economice, financiare si tehnice

III.1) Conditii de participare

III.1.1) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale, inclusiv cerintele privind inscrierea in registrele

profesionale sau comerciale**Lista si descriere succinta a conditiilor:**

Operatorii economici (lider, asociat, terț susținător, subcontractant) nu trebuie sa se regăsească în situațiile prevăzute la art. 177, 178, 180 și 73 din Legea nr. 99/2016 privind achizițiile sectoriale. Modalitatea de îndeplinire: Se va completa DUAE de către operatorii economici participanți (distinct pentru: lider, asociat, terț susținător, subcontractant, după caz) la procedura de atribuire cu informațiile aferente situației lor și Declarația pe proprie răspundere (model Formular nr.3).

Ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire asupra ofertelor admisibile face dovada neîncadrării în situațiile de excludere, prin prezentarea, la solicitarea entității contractante, de regulă a următoarelor informații și documente:

1. certificate constatatoare privind lipsa datoriilor restante cu privire la plata impozitelor, taxelor și a contribuțiilor la bugetul consolidat (buget local, buget de stat, etc) la momentul prezentării;

2. cazier judiciar al operatorului economic și al membrilor organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al respectivului operator economic, sau a celor ce au putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia, așa cum rezultă din certificatul emis de ONRC/actul constitutiv;

3. după caz, documente prin care se demonstrează faptul ca operatorul economic poate beneficia de derogările prevăzute la art. 179 alin. (2), art. 180 alin. (2) și art. 184 din Legea 99/2016 privind achizițiile sectoriale;

4. alte documente edificatoare, după caz. Neîncadrarea în prevederile art. 73 din Legea 99/2016 Modalitatea de îndeplinire: Operatorii economici vor completa DUAE. Ofertantul clasat pe primul loc va completa Declarația pe proprie răspundere (model Formular nr.3). Pentru aceasta declarație, persoanele ce dețin funcții de decizie în cadrul entității contractante în ceea ce privește organizarea, derularea și finalizarea procedurii de atribuire în sensul articolului menționat sunt următoarele: director general ing. Lucian Mihai CHINDLEA, președinte CA Nadia-Ramona HAȘ, membru CA Claudiu Romulus OROS, membru CA Mihai-Dan GROZA, membru CA Vasile FONOAGE, membru CA Marius-Gabriel MEȘTERU, membru CA Răzvan-Mihai AILISOAIE, membru CA Dinu-Claudian NEGREAN, director tehnic ing. Cristian POPA, director economic ec. Maria SILAGHI, director comercial ec. Ovidiu MUREȘAN, inginer Șef ing. Petru HICEA, șef Comp. Achiziții Publice ing. Vivianne SAVA, șef Comp. Tehnic ing. Mariana TIUTIN, Comp. Achiziții Publice ec. Ioana SIMU, Comp. Juridic, Patrimoniu cs.jr. Cristina PĂNOIU, Comp. Contabilitate ec. Raluca MOS, Comp. Tehnic ing. Alexandru DRIMBĂU, Inginer șef ing. Petru HICEA, Șef Sector Transport ing. Zoltan POCA, Șef Sector Retele Apa ing. Edward DANDRA, Compartiment Financiar analize economice ec. Corina Nechita.

Nota: a) Documentele din această secțiune vor fi prezentate de către fiecare dintre membrii unei asocieri de operatori economici (operator economic ofertant/asociat/terți susținători/subcontractanți propuși);

b) Persoanele juridice străine vor prezenta orice document edificator pentru dovedirea eligibilității – eliberate de autorități din țara de origine (certificate, cazieri judiciare, alte documente echivalente) prin care să dovedească că și-au îndeplinit obligațiile de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor către bugetul de stat și bugetul local în conformitate cu cerințele entității contractante. Documentele emise în alta limbă decât limba română trebuie să fie însoțite de traducerea autorizată în limba română.

c) În cazul în care țara de origine sau în țara în care este stabilit operatorul economic nu se emit astfel de documente sau acestea nu vizează toate situațiile atunci se acceptă o declarație autentică dată în fața unui notar, a unei autorități administrative sau judiciare sau a unei asociații profesionale care are competențe în acest sens.

Atenționări speciale:

1. Nedepunerea odată cu oferta a DUAE atrage respingerea acesteia ca inacceptabilă.

2. Nedepunerea odată cu DUAE, a angajamentului ferm al terțului susținător din care rezultă modul efectiv în care se va materializa susținerea acestuia, sau după caz, a acordului de subcontractare și/sau a acordului de asociere, constituie temei pentru solicitarea de clarificări pentru eventualele inadvertențe de formă ale informațiilor cuprinse în secțiunile DUAE.

3. În cazul subcontractării, ofertanții vor menționa obligatoriu, în acordul de subcontractare, partea subcontractată (valoric și procentual).

Operatorii economici ce depun oferta trebuie sa dovedeasca o forma de inregistrare în condițiile legii din țara de rezidență, sa reiasa ca operatorul economic este legal constituit, ca nu se afla în niciuna dintre situațiile de anulare a constituirii precum și faptul ca are capacitatea profesională de a realiza activitățile care fac obiectul contractului.

Modalitate de îndeplinire: se va completa DUAE de către operatorii economici participanți la procedura de atribuire cu informațiile aferente situației lor.

Înainte de a fi declarat câștigător, ofertantul clasat pe primul loc va prezenta documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE, după cum urmează:

Pentru persoanele juridice române: documentele se prezintă în copie legalizată sau copie lizibilă cu mențiunea „conform cu originalul”, iar pentru persoanele juridice străine documentele se prezintă în copie lizibilă cu mențiunea „conform cu originalul” și vor fi însoțite de traducere autorizată.

Informațiile din acest document trebuie să fie reale/actuale la momentul prezentării.

Pentru persoanele juridice române

Documente de confirmare: - Prezentarea certificatului constatator emis de Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Teritorial, din care să rezulte domeniul de activitate principal/ secundar, codurile CAEN aferente acestora, obiectul contractului trebuie să aibă corespondență în codul CAEN din Certificatul constatator emis de ONRC.

Pentru persoanele juridice străine

Documente de confirmare:

- Prez. de documente care dovedesc o formă de înregistrare / atestare ori apartenență din punct de vedere profesional, conforme

legii tarii de rezidenta a operatorului economic. (se va verifica prin accesarea <http://ec.europa.eu/markt/ecertis/login.do>)

- Prezentarea Certificatului de Rezidenta Fiscala (evitarea dublei impunerii) sau o declaratie valabile pentru anul calendaristic în curs.

III.1.2) Situatia economica si financiara

Criteriile de selectie enuntate în documentele achizitiei: Nu

Lista si descriere succinta a criteriilor de selectie: -

III.1.3) Capacitatea tehnica si profesionala

Criteriile de selectie enuntate în documentele achizitiei: Da

Lista si descriere succinta a criteriilor de selectie:

1.) Pentru contractele de achizitie de lucrari: executarea de lucrari de tipul specificat

Pentru demonstrarea capacității profesionale necesare implementării contractului, ofertantul va prezenta ca experiență similară în calitate de ofertant/asociat sau dacă ofertantul beneficiază de susținere, cerințe minime descrise mai jos.

Ofertantul va demonstra că, în ultimii 5 ani (raportați la data limita de depunere a ofertei) a executat:

- lucrări de natură și complexitate similară, duse la bun sfârșit, care să fi avut ca obiect: executie constructii metalice, in baza unui singur contract. - Înainte de a fi declarat câștigător, ofertantul clasat pe primul loc în clasamentul intermediar, va prezenta documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE.

Pentru demonstrarea experientei similare se vor prezenta certificarile de buna executie astfel:

- procese verbale de receptie la terminarea lucrarilor/finala SAU certificate/documente emise sau contrasemnate de o autoritate ori de catre clientul beneficiar, documente din care sa reiasa: beneficiarii (indiferent daca acestia sunt autoritati/ entități contractante sau clienti privati), cantitatea (indicatori tehnici ce caracterizeaza obiectul lucrarii), perioada și locul executiei lucrarilor. Documentele prezentate vor atesta faptul că, lucrările au fost efectuate, in conformitate cu normele legale in domeniu si ca au fost duse la bun sfârșit.

2.) Proportia de subcontractare

Se va completa DUAE de catre toți operatorii economici participanti la procedura de atribuire cu informațiile aferente situației lor, (lider, asociat, tert sustinator, subcontractant), care nu trebuie sa se regaseasca în situatiile prevazute mai sus., alaturi de care în cadrul documentatiei se va anexa acordul de subcontractare unde se va completa proportia de subcontractare si lucrarile subcontractate - Ofertantul va anexa acordul de subcontractare

1.) Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele de asigurare a calitatii

Implementarea Standardului de Management al Calității în conformitate cu SR EN ISO 9001 sau echivalent.

Operatorul economic va completa informațiile corespunzătoare din documentul DUAE cu informații aferente situației lor, (lider, asociat, tert sustinator, subcontractant), care nu trebuie sa se regaseasca în situatiile prevazute mai sus. - Înainte de a fi declarat câștigător, ofertantul clasat pe primul loc în clasamentul intermediar, va prezenta documentele justificative care probeaza îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE.

Ofertantul va prezenta dovada implementării sistemului de management al calității conform SR EN ISO 9001 sau echivalent, prin prezentarea următoarelor documente:

- certificat valabil emis de organisme de certificare acreditate, care atestă că acesta are implementat, conform ISO 9001 sau echivalent, un sistem de management al calității pentru activități în domeniul în care se încadrează activitatea principală ce fac obiectul contractului.

sau

- alte probe/dovezi care confirmă asigurarea unui nivel corespunzător al calității pentru cazurile în care operatorul economic nu are acces la un certificat de calitate, astfel cum a fost solicitat ori nu are posibilitatea de a-l obține în termenul stabilit, conform art. 195 alin. 3 din Legea 99/2016.

În cazul unei asocieri, cerința privind sistemul de management al calității trebuie să fie îndeplinită de fiecare asociat pentru partea din contract, pe care urmează să o îndeplinească.

În cazul în care oferta este depusă de o asociere, se va prezenta o descriere a implicării fiecărui asociat în execuția lucrărilor solicitate, a modului de colaborare între asociați în vederea executării contractului, inclusiv prin delimitarea sarcinilor și responsabilităților individuale. Oferta tehnică și toate anexele acesteia vor fi prezentate în limba română.

Documentele de confirmare trebuie să fie valabile la data depunerii lor.

III.1.4) Reguli si criterii obiective de participare

Lista si descrierea succinta a regulilor si criteriilor: -

III.1.6) Depozite si garantii solicitate

25.500,00 lei. Valabilitatea GP: 4 luni de la data limita de depunere a ofertelor. Forma de constituire a garantiei de participare acceptata, conf.art 42 alin.1-6 din HG 394/2016 - constituita în cuantumul si per. de valab. prevazute în DA: virament bancar, OP în contul AC in lei RO41BRDE050SV03433450500, instrument de garantare emis de o institutie de credit sau de o societate de asigurări, care nu se află în situații speciale privind autorizarea ori supravegherea în condițiile legii (conf. Form 1), cu toate anexele (Cond.de asigurare, dovada platii primei de asigurare, etc). EC va retine GP daca: a)ofertantul si-a retras oferta în perioada de valabilitate a acesteia; b) oferta sa fiind stabilita câștig of. nu a constituit GBE în perioada stabilita; c) oferta sa fiind

stabilita câștig ofertantul refuza sa semneze ctr în perioada de valabilitate a ofertei. GP va fi irevocabila. Instrumentul de garantare trebuie sa prevada ca plata GP se va executa neconditionat, cf.art.42,alin.4 HG394/2016. EC va elibera GP conf art. 44 din HG. 394/2016. În cazul ofertelor în asociere GP se constituie în numele asocierii, mentionandu-se ca acopera în mod solidar de toti membrii grupului. Dovada constituirii GP (sub orice forma) se va incarca în SEAP, pâna la data limita de depunere a ofertelor.

Cuantumul GBE este de 10% din prețului contractului fără TVA, constituită conf. art.45 alin. 1,3,4 și art. 46 din HG. 394/2016 . GBE va face referire expresa la ctr încheiat cu EC, va conține numele în clar al EC și parafa lizibila a instituției emitente și/sau semnat autorizat. Nu se admite prezentarea unor documente de GBE comune cu alte investiții. În cazul depunerii de oferte în asociere, GBE trebuie constituită în numele asocierii și să menționeze că acoperă în mod solidar toți membrii grupului de operatori economici. Garanția trebuie sa fie irevocabila, iar plata garanției se va executa necondiționat.

Sectiunea IV: Procedura

IV.1) Descriere

IV.1.1) Tipul procedurii

Procedura simplificata

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

IV.2) Informatii administrative

IV.2.2) Termen limita pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare

Data si ora locala: 16.03.2023 15:00

IV.2.4) Limbile in care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare:

Romana

IV.2.6) Perioada minima pe parcursul careia ofertantul trebuie sa isi mentinta oferta

Oferta trebuie sa fie valabila pana la: 16.07.2023

Durata in luni: 4

IV.2.7) Conditii de deschidere a ofertelor

Data: 16.03.2023; Ora locala: 15:00

Locul:

In SEAP

Sectiunea VI: Informatii complementare

VI.1) Informatii privind periodicitatea

Aceasta achizitie este periodica: Nu

Perioadele estimate de publicare a anunturilor viitoare: -

VI.2) Informatii privind fluxurile de lucru electronice

Se va utiliza sistemul de comenzi electronice: Nu

Se va accepta facturarea electronica: Nu

Se vor utiliza platile electronice: Nu

VI.3) Informatii suplimentare

Operatorii economici (ofertant, asociat, subcontractant, tert/terti sustinator/sustinatori) depun oferta, documentele de calificare , raspunsurile la solicitarile de clarificari numai prin mijloace electronice pe SEAP, semnate cu semnatura electronica extinsa, conform art. 129 – alin. (2) din HG 394/2016, completeaza DUAE numai pe SEAP . Pentru a vizualiza fisierele semnate electronic instalati programul shellSAFE Verify din urmatoarea locatie: <http://www.certsign.ro/certsign/resurse/download>. Necompletare/Neincarcarea DUAE si/sau a Propunerii Tehnice si/sau a Propunerii Financiare, documente care fac parte integranta din oferta, conduce la respingerea ofertei. Toate certif. si doc. emise în alta limba decât româna vor fi însoțite de traducerea autorizata a acestora în limba romana. Solicitarile de clarif. ale

posibililor ofertanti, cu respectarea art. 78 alin. (1) si art. 173 din Legea nr. 99/2016, se vor adresa pâna cel târziu cu 8 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor, in mod exclusiv in SEAP, iar raspunsul consolidat la acestea va fi publicat in SEAP cu 6 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor, cu respectarea art 172 alin. (2) din Legea nr. 99/2016, la Listă clarificări, Notificări și Decizii din cadrul anuntului de participare. Comisia de evaluare va transmite solicitarile de clarificare privind ofertele depuse, in SEAP la Sectiunea "Solicitări de clarificări/intrebări/comunicări". Operatorii economici vor transmite raspunsurile la clarif. si eventualele documente solicitate pe parcursul evaluării ofertelor prin intermediul SEAP, integral in sectiunea corespunzatoare respectivei solicitari, sub forma unuia sau a mai multor documente/fisiere distincte semnate cu semnatura electronica.

Entitatea contractanta isi rezerva dreptul de a nu mai raspunde la nici o solicitare de clarificari dupa expirarea termenului prevazut mai sus.

VI.4) Proceduri de contestare

VI.4.1) Organismul de solutionare a contestatiilor

Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Localitatea: Bucuresti; Cod postal: 030084; Tara: Romania; Telefon: -Fax: +40 213104642 / +40 218900745; E-mail: -Adresa internet: (URL) www.cnsc.ro;

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

VI.4.3) Procedura de contestare

Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:

Termenele de exercitare a cailor de atac sunt cele prevazute la art. 8 alin. 1, lit.b) din Legea nr. 101/2016

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare

-

VI.5) Data expedierii prezentului anunt

01.03.2023